

2022-05-15 Публицист Анна Чукарина: Пора восстанавливать разорванную связь поколений. России нужен социализм

---

Маски сброшены. Очевидно, что обезумевший Запад окончательно порвал с кучей буржуазной демократией и взял курс на построение Четвёртого Рейха, роль евреев в котором отведена русским.

Было бы иначе, никто не исключал российских спортсменов из международных соревнований, не уничтожал памятников советской эпохи и не запрещал культурные мероприятия, посвящённые русским композиторам и писателям. Западные неонацисты взяли за окончательное решение русского вопроса точно так же, как их предшественники в двадцатом веке занимались окончательным решением еврейского вопроса. Ещё немного - и в "просвещённой" Европе появятся самые настоящие концентрационные лагеря, в которых будут содержаться граждане, не поддерживающие антирусскую истерию. В Прибалтике о необходимости построения таких лагерей говорят открыто, ничего не стесняясь.

Как стало возможно подобное? Почему фашизм и нацизм воспряли в двадцать первом веке? Задумывались ли вы когда-нибудь об этом? На самом деле, возвращение чёрных отродий на актуальную политическую авансцену стало возможно в тот момент, когда со Спасской башни Кремля было снято развевающееся Красное Знамя. Советский Союз и идеологически, и при помощи военной силы сдерживал фашистский реванш. Недаром ведь его войска стояли в Европе, верно? После гибели Советского Союза, уничтоженного переродившейся управленческой элитой, идейные наследники СС поняли, что настало их время. И начали действовать. Создавать кружки по интересам, круги финансового влияния, и даже политические партии. И к 2014 году, к моменту бандеровского переворота на Украине, они стали существенной политической силой. И если Россия не обопрётся на гуманистические красные смыслы, грядёт чудовищная чёрная зима.

Может ли современная Россия вернуться к красным смыслам без существенных потрясений? Может. Пора завязывать неудачный, затянувшийся роман с капитализмом и переводить Родину на социалистические рельсы развития. Национализировать ключевые отрасли промышленности, создавать наиболее комфортные налоговые условия для функционирования малого бизнеса. Возвращать широким народным массам доступ к бесплатному образованию, медицинскому обслуживанию и жилью. И, разумеется, самым радикальным образом перестраивать систему воспитания и социализации. Возвращаться к пропаганде дружбы народов и взаимного, адекватного культурного обмена. Если Россия сумеет перестроиться и опереться на гуманистические коммунистические смыслы, она будет жить и убережёт человечество от чёрной зимы. Вместо такой зимы придёт благая красная весна.